

#### 2018 辽视春晚让明星回家

# 怎思诚携"兄弟"暖心归来

据网易娱乐春节将近,年味愈浓。走过 31 个春秋的 2018 辽视春晚,今年即将迎来 崭新升级,多位演艺圈及音乐界明星,将在这 个舞台献出荧屏首秀。除了独具辽视特色的 语言类节目外, 今年很多沈阳籍艺人也将回 归家乡,有的还呼朋唤友带来了自家"兄弟", 陈思诚就将携王宝强、肖央组成《唐人街探案 2》主创"三兄弟",亮相2018辽视春晚。据悉, 辽视春晚2月14日、农历腊月二十九晚7时 30 分与您不见不散。

2018 辽视春晚是陈思诚、王宝强、肖央 兄弟"的首秀。在辽视春晚倒计时现场,陈 思诚指着王宝强和肖央开玩笑说道"带来两 个'土特产'",作为东北人的陈思诚化身东道 主,一到沈阳便带着两位兄弟吃起了烤串,并 爆料王宝强蚝油韭菜花蘸肉这一奇葩式吃

些东西, 所以杂味对他来说也是比较有口感 的。为了考验三人的默契度,倒计时现场玩起 了"你来比我来猜"游戏,肖央跳起了"媚力" 十足的扭腰舞。

肖央倒计时现场大吐"苦水",回顾接戏 缘由,他笑着说道:"一开始陈导告诉我,是 部幽默悬疑片,结果去了才发现是一部动作 。原来肖央在电影中有很多高危戏份,跳 车、光膀吊威亚都是常态。

拍戏不易,但在辽视春晚舞台上的"三 兄弟"仍然精气神十足,陈思诚幽默自曝自 己是沈阳"混血",从和平区移民到皇姑 区,最后回到和平区,让现场爆笑声不断。 他们还将为全国观众带来一首非常好听的 歌曲。



#### 小山竹携手机器人加盟 2018CCTV 网络春晚

## 高能又高萌混搭亮相

据网易娱乐 2018 年 CCTV 网 络春晚开播将近,惊喜持续解锁! 娄 艺潇、孙艺洲、沙宝亮、杨培安、庞龙 等一众明星集结打 call,著名歌手任 贤齐重磅加盟, 萌娃小山竹也将亮 相网络春晚, 以梦娃造型搭档智能 机器人,带来一场高萌与高能湿搭 的表演。

据悉,2018年CCTV网络春晚 以"网筑强国梦 智汇新时代"为主 题,将集中展现中国在科技与智能 领域创举,并创新加入融媒体玩法, 用科技温情陪全国观众讨新年。

小山竹与机器人的组合, 温情科技的体现形式之一。智能机 器人特奥和人形智能机器人阿尔 法,分别与梦娃造型的小山竹有爱 互动,既寓意了科技以人为本,也呈 现了与众不同的视听效果。与小山 竹同台演出的特奥是一名机器人钢 琴家,有53根手指,在编程系统的 操控下,可以飞速、准确地完成任何 作品,曾用短短52秒的时间,完成 高难度曲目《野蜂飞舞》,并和著名 钢琴家郎朗同台演奏同一首曲目, 是一位"机界名人"。

会说话,会随着观众的反应和音乐 的节奏做出夸张的表情, 在网络上 吸引了不少人气。阿尔法在国内也 可以说是"机界贵族",拥有16处自 由关节,对人类形体的模仿程度处 于国际领先水平,舞蹈、拳击、太极 样样难不倒它。然而,如此高能的血 统遇上小山竹之后就被传染了

初次见面, 小山竹就被外表酷 似人形的阿尔法吸引,不但主动拉 手, 还像照镜子一样学着阿尔法的

有趣的是,特奥不仅会弹琴,还 每个动作,阿尔法肢体灵活度令人 惊叹,还像哥哥一样引导着小山竹 给大家拜年,满屏都是反差萌。两者 互动画面一经发布, 瞬间刷新网友 期待值。

作为中国互联网时代的名片, 2018 年 CCTV 网络春晚将在年味 中融入科技感,展示科技强国力量 的同时, 也创新展现科技生活中的 人文闪光点, 体现科技时代温情的 一面。比小山竹体型还"洣你"的阿 尔法会带来怎样的表演也引人猜 测,特奥是否会再现超高速钢琴表



演? 萌娃与机器人的混搭组合还有 更多惊喜待开启,8日小年夜黄金时 段,2018年CCTV网络春晚将在央 视综艺频道(CCTV-3)、央视网 (CCTV 网络春晚官网、央视影音、 IPTV)等平台同步播出。

# 孙艺洲、高旻睿做客《

分,江苏卫视和爱奇艺独播的《三个 院子》,上戏校友孙艺洲、高旻睿做 客"真心院子",与周放、于毅一起打 破林更新、朱桢的平静生活。

在本周日晚播出的节目中,孙 艺洲、高旻睿结伴前来,六人合伙开起了"上戏同学会"。作为林更新的 多年好友, 还没到院子, 孙艺洲就给

调:"听说你昨晚患病了,我们派了 医生来整治你!"一语就辨认出朋友 的身份, 林更新不甘示弱地回怼: '那你就带着你的胆量来找我!

电话里演戏不够,到了院门口, 孙艺洲还是不安生,嘴上念叨着: 他们现在肯定是制定了各种各样 的计划来迎接我们,现在要把它破

"和高旻睿一起在院子门口探查 了许久, 最终决定从后门悄咪咪地 溜进去。无奈计划还没实施就被发 现,只得默默接受林更新的调侃: 承认吧,你就是那个'神经病'!

对于林更新的东北口音, 前有 陈赫语音 diss, 后有孙艺洲当面嫌 弃。本周日播出的节目中,林更新提 议:"我们都是上戏的,不要让全国

人民觉得上戏是一帮神经病。我们 讲话要正常一点。"一口大碴子味的 普通话立刻遭到了大家的抵制,孙 艺洲用起字正腔圆的播音腔, 纠正 道:"请你把你这个口音给收了! 林 同学, 敢给全中国人民来一段绕口 "林更新瞬间变回东北口音, 今吗? 大喊:"咋不敢! 八百标兵奔北 pe! 一时没收住, 爆破尾音引发全场爆

遇上好兄弟来做客, 林更新也 是分外闹腾,逮住机会嫌弃起孙艺 洲扭捏的动作:"你注意点分寸,上 戏的光辉形象,都让你和陈赫这些人给整冯了!"两人万对的幼稚行 人给整没了! 两人互怼的幼稚行 径,让一旁围观的高旻睿十分无语, 小小声感叹:"诶呀,你们可真是亲 兄弟啊!

### 马力带领 SNH48 赴新加坡送饺子

#### 《最爱故乡味》带观众领略中国民族乐器的魅力

据网易娱乐 受委托人的邀请, 本期《最爱故乡味》不仅要为她的 儿子送上家乡的饺子,更要为整个 乐团带新年的味道。SNH48的三 位成员也空降《最爱故乡味》,与主 持人马力组成了超级养眼的"惊喜 四人组",他们一起远赴新加坡,克 服重重困难,为中国古典乐器管子 的传承人韩雷及其乐团送上新春 的祝福。

在前两期《最爱故乡味》中,都 是一位主持人独自带着委托人的思

念前往异国他乡,为当期的主人公 加坡,主持团队也正式升级为"惊喜 送去地道的家乡美食。即将干今晚 (本周四晚)9时10分在江苏卫视播 出的第三期节目中, 主持人马力带 队接受委托人的诚意嘱托, 而和他 一起海外送美食的还有中国大型女 子偶像团体 SNH48 中的三位成员, 她们是来自 SNH48 团体中的吕一 袁雨桢和姜杉。美女们首先和主持 人马力一起来到了湾仔码头水工水 饺的研发中心,一起学习了三鲜饺 子的制作过程,随后飞往"狮城"新

四人组"

"惊喜四人组"刚下飞机就来到 了新加坡华乐团,这里有55种中国 传统乐器,是本地唯一的专业华乐 艺术团体, 主人公韩雷是这里的管 子演奏家,从小就离家求学的他,对 民族乐器有着不一样的情感与责 任,管子是一种非常考验功夫的乐 器,也正因如此才需要自己去坚持, 用好的作品让民族乐器焕发出新的

韩雷小学六年级就离开家去 北京求学,大学毕业后回到上海工 作,原以为从此能留在家乡,没想 到被新加坡华乐团聘请,一去就是 13年。在演出之余为了让更多人 了解并喜爱管子演奏,他还开设了 学习班,用自己的经验和技巧教授 着一批又一批的学生,繁忙的工作 让他已经两、三年没有回家过年, 他和老母亲间彼此的思念也越来

老母亲想带给儿子韩雷的不

仅是家乡的饺子, 更希望他能和 团里的朋友、同事们过一个开心 热闹的新年, 所以请主持人也要 把饺子带给大家分享。由于"惊喜 四人组"对新加坡并不熟悉,要在 短时间内宴请众人,并且亲手包 好 200 个饺子,对"惊喜四人组" 来说是时间紧,任务重。不仅如 此,在马力的安排下,SNH48的三 位成员还将跟着韩雷老师一起学 习乐器管子,亲自体验一下中国 民族乐器的魅力。

#### 《小萝莉的猴神大叔》长春点映催人泪下

## 阿米尔·汗含泪推荐

2月6日,印度高分影片《小萝 莉的猴神大叔》举办了包括长春在 内的全国29城宣传点映场。影片凭 借着感人至深的故事,不分国界的 大爱感动了国内第一批观众,令他 们热泪盈眶。这部电影不仅是印度 影史票房前五的作品,在海内外也 收获了极佳的口碑。影片将于3月2 日元宵节在全国影院正式开画。

这次宣传点映覆盖 29 个城市, 激请了300家媒体、800家影院经 理及部分影迷。在影片观影现场,观 众被电影深深吸引,全情投入其中。 影片不时出现的印度式幽默令大家 捧腹不止,而本身感人肺腑的故事, 超越国界的大爱情怀则让观众潸然 泪下。现场,大家笑泪交织,前一秒 被逗笑,后一秒便偷偷擦拭眼角的

泪水。观影结束后,大家更是给予电 影高度好评,"影片有泪有笑十分精 彩,以小见大一点也不说教却打动 人心"、"感动,爱可以跨越国境"。 挚的评价足见对这部电影的高度认 可。日前,印度著名影星阿米尔·汗 在看完该片后便落泪不止, 他哽咽 着评价这部电影不仅精彩而且温 暖,更是称这部电影该永远不下映。

一向对电影有极高要求的他如此赞 赏该片,可见对这部电影的喜爱,

电影《小萝莉的猴神大叔》讲述了 个印度大叔帮助巴基斯坦呱女与父 母重聚的故事。影片中的大叔"猴神" 与小萝莉沙希达来自不同的国家,于 机缘巧合间相遇,并上演了一场令人 啼笑皆非又倍感温暖的故事。电影不 仅拥有印度喜剧一贯幽默搞笑的风

格, 其讲述的故事更是从小人物上升 至民族,每一层情感都感人肺腑,令人 落泪不止。影片在印度上映后一举成 为印度票房前五的口碑佳作,不仅如 此,在国外各大电影权威网站也获得 超高评分。相信随着口碑的发酵,这部 电影在国内也将取得票房与口碑双高 的成绩。该片将于3月2日元宵佳节登 陆全国影院。/ 记者 韩玉红 报道